№ 18 (6462) вторник

ФЕВРАЛЯ 1991 r. Издается с 1939 г.

Цена 6 кон.

ОБЩЕСТВЕННО ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ

## CECCNЯ PAÑOHHOTO COBETA

В Октябрьском состоялась третья сесси районного Совета XXI созыва, на которой рас смотрены вопросы:

о признании полномочий вновь избранных депутатов районного Совета народных депутатов; основные направления развития района в

основные направления развития развития 1991 году.
О бюджете района на 1991 год и об исполнении бюджета в 1989 году; утверждение регламента районного Совета; о плане мероприятий по выполнению наказов йабирателей, данных депутатам районного Совета XXI созыва.
С докладом об осповных направлениях развития района выступила заместитель председателя районной плателя районнома, председателя районной плателя района прателя района п

вития района выступила заместитель председателя райисполкома, председатель районной плановой комиссии В. С. Климова.

Но главным вопросом все же был бюдкет района. С докладом о бюджете выступил заледующий финотделом райисполкома И. М. Кузнецов. Он рассказал депутатам о том, как формировался бюджет, сколько средств райоп будет иметь на 1991 год и насколько увеличен бюджет по сравнению с 1990 годом. Докладчикам было задано множество вопросов. Депутаты и приглашенные уточняли все позиции бюджета по своим Советам. предполятиям и отранизациям.

приглашенные уточняли все позиции бюджета по своим Советам, предприятиям и организациям. А накануне, 22 января, план и бюджет обсуждался в постоянных комиссиях.

Перед депутатами на депутатском часе выступили специалисты райнсполкома: Климова В. С., Кузнецов И. М., председатель постоянной депутатской планово-бюджетной комиссии райсовета Сочнев В. А.

л. петухов. председатель районного Совета.

## президиуме городского Совета

Президнум городского Совета рассмотрел иекоторые вопросы подготовки к референдуму СССР о сохращении Союза Советских Социали-

иемоторые вопросы подготовки к референдуму СССР о сохрапении Союза Советских Социалистических Республик.

В соответствии с Законом СССР «О всенародном голосовании (референдуме СССР)» и Постановлением ВС СССР «Об организации и мерах по обеспечению проведения референдума СССР о сохранении Союза Советских Социалистических Республик» отделу по работе Сопета совместно с руководителями предприятий и общественными организациями поручено обеспечить организационно-техническую подготовку к проведению референдума.

Утвержден календарный план проведения основных мероприятий.

Президиум обязал отделы культуры, горсовля дряштектуры и градостронтельства, внутренних дел и исполкома, городской узел связи разработать свои мероприятия по подготовке и проведению референдума СССР в городе до 17 февраля 1991 года и представить их в орготдел.

Редакции газеты «Вестник Приобы» поручено обеспечить публикацию материалов по подготовке к референдуму в сроки, определенные постановлением Верховного Совета СССР.

Руководителям ПО Красноленнискнефтелаз и Красноленнискнефтегеофизима, трестов Приуралнефтегастрой. Красноленнискнефтегофизика, трестов Приуралнефтегастрой. Красноленнискнефтегофизика, Туатюменьдорстрой, Узтюменьдопроводстрой, Красноленнискнефтеспецстрой. Узтюменьдорстрой, Узтюменьдорстрой, Красноленнискнефтеспецстрой, Узтюменьдорстрой, Красноленнискнефтеспецстрой и принять необходимые меры, обеспечинающие принять необходимые меры, обеспечнающие участие в референдуме в состав вахтовых смен, геологических изыкскательных партий на грубопроводных трассах, строительстве автомобильных дорго и в других места жительстве.

М. ТАТАРИНЦЕВ.

#### Продовольствие — проблема № 1



На снимке: (слева направо): доярки совхоза «Об ской»: Л. С. Расильева, В. П. Байдорова, Е. И. Самочер

# и хозяйствуем...

КАРЫМКАРСКИЙ КАРЫМКАРСКИЙ мясо-молочный совмоз «Обской» попали мы в отсутствие его 
директора А. С. Климоза. 
Поехал Александр Сергевич по кругу, как говорят в поселяе, то есть 
по маршруту Карымкары 
— Октябрьское — Сергино — Нягань — Карымкары. Много дел накопилось у директора, решил 
разом по своим вопросам

лось у директора, репшта разом по своим вопросам объездить всех, от кого зависит их решение. А зпакомил нас с хозлёством совхоза главный зоотехник А. А. Кузнецов. Для этого и решил он созвать собрание доля собрание доля собрание доля получеством и скотников на ферма получесками. ме, познакомить нас с ра-ботниками «Обского». Сборы были недолгими.

Сборы оыли недолими. Кто был на ферме и по-желал присутствовать на собрании, защли и распо-ложились как смогли в небольном помещении бытовки. Анатолий Анатольевич подробно ознако-

мил присутствующих со всеми плановыми показа-телями ушедшего года, отметив, что, если срав-нить с сельскохозяйственнить с сельскохозяйственными предприятиями обруга, то работники «Обского» сработали средне, со гееми плановыми обязательствами справмичесь. После этого краткого зыступления на главного зоотехника обрушился пимал ответных выступлений, который, впрочем, не был для него неожидающим! Друг за другом следо-

Друг за другом следо-рали выступления о ма-исньких заработках доярок, о невозможности то высить цены на молоко, так как для этого необходимо придерживать товар, а молоко не придержинь — испортится.

Один оратор поднимал проблему неравенства зарплат доярок и телятниц, с одной стороны, и специалистов, с другой:

«У нас по полгода ра-

ботают без выходных, без отгулов. Даже в больян-цу с этой работой лечь не можем. И нам что ли ба-стовать? Хотв один раз уже пробовани, палисали требования, подергали ру-ководство, а потом вы-шли на работу. Нет у нас в коллективе јединолу-циял...». Второй оратор без аси-

пия...». Второй оратор без аси-кого персхода зателает обсуждение работы сов-хозных экономистов. воз-мущается путаницей в начислении зарплаты и

начислении зарилиты и так далее.

Здесь же третья женщина вставляет: «Телок нам ставят неоткормленных. Пусть их забирают обратно...».

обратно...». Говорили еще об узо-ленных педавно работин-пах, о премии, которую никто не видел. Неразбе-риха усугублялась еще и тем, что собравшиеся постоянно сбивались с серьезного тона на шутливые разговоры между собой,

на обсуждение сложив-шейся в стране ситуации.

Когда представлялась Когда представлял ть возможность. А. Кузнецов успевал вставить несколько слов, отвечан на поступающем вопросы. Но это случалось печасто. Разговор постспенно из средства для достиження чего-либо превращался в самоцель. То есть разговор вали вазговора. Не вор ради разговора. Не-многочисленные конкраг-ные предложения поддер-

жки не получали. Вот так и выходит. Есть множество проблем, ЕСТБ МНОЖЕСТВО ПРОВЛЕМ, ТИЖЕЛЬЙ ТРУД. НО ПЕТ КОЛЛЕКТИВА. СПОСОБНОТО ЧТО ЛИБО С СИМОСТОЯТЕЛЬНО РЕПИТЬ К СДИНОМУ МНЕНИЮ. К ТОМУ ЖЕ В СЕГОДНЯПИНИ УСЛОВИЯ СЛОЖНО ЧТО-ЛИБО КАРДИНАЛЬНО ИЗМЕНИТЬ И РЕЗКО ОБЛЕГЧИТЬ РАБОТУ ЖЕНЦИН-ДОЯРОК И работу женщин-доярок и телятниц

(Окончание на 2 стр.).

### Внимание!

В целях упорядочения обслуживания по талонам-заказам на продовольственные и непродовольственные товары ВСЕМ ПРЕДПРИЯТИИМ И ОРГАНИЗАЦИЯМ ГОРОДА в срок до 20 февраля необходимо сверить численность работающих по состоянию на 1 января 1991 года в отделе госстатистики (кабинет № 27, тел. 5-19-28, 58-6-72).

Для полтверждения наличия детей и иждивенцев (на каждого человека) в спискам приложить справки с места жительства из ЖЭУ. Списки согласовать в отделе бюджетно-экономиче-

ски согласовать в отделе оподжетас-яконозиче-ского развития и свободного предпринимательства (кабинеты 33, 34, тел. 5-19-81, 5-24-71). При изменении (увеличении) численности работающих на 1991 год необходимо тредставить подтверждающие документы, согласованные с вышестоящей организацией.

В случае, если предприятие, организация не согласуют списки в исполкоме, их работники, дети, иждивенцы не будут включены в контингент отдела рабочего снабжения, в котором ранее обслуживалось данное предприятие.

## К слову-о слове -"AHOHC"

В переводе с французского это слово озиз-част: **ОБЪЯВЛЕНИЕ**. Первоначально оно звуча-

чает: ОБЪЯВЛЕНИЕ. Первоначально оно звучало в основном с театрально-концертных афиш, с рекламных плакатов, буклетов и т. д.

Но вот в последние годы это слово сошло с афиш на газстные страницы и все чаще заменнет на них казещиме. Отпутивающие читателей «извещения» «вниманию депутатов», «эниманию избирателей», «сообщения» и другие канцеляриамы.

Газетная рубрика «Анонс» предваряет се-годня событийную информацию о предстоящих общественно-поличческих, культурно просвети-тельных, спортивных и других мероприятиях. И таким образом она выполниет в тазете свое при мое предназначение: привлекает внимание чита-теля к объявлению о предстоящем событив. К счастью, еще ни одному ученому-лингвисту не пришло в голову намертво приписать слово «анонс» к «низшему» стилю и обязать тазети-ков использовать его лишь вкупе с объявления-ми о развлечениях. ми о развлечениях.

М, МУХАМЕТШИН.